

## **Posudek vedoucího diplomové práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Bc. Jana Bačková**

Název závěrečné práce: **Senioři a informační a komunikační technologie**

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce:**

A

Odůvodnění: „Hlavním cílem práce je zjistit, zda senioři s moderními komunikačními technologiemi pracují a pokud ano, tak v jakém rozsahu. Zda je používají ve svém běžném životě, umí je ovládat a k čemu všemu jsou jim prospěšné.“ Cíl je formulován jasně a srozumitelně.

### **Hodnocení struktury práce:**

A

Odůvodnění: Práce je přehledná a logicky členěná z hlediska cílů práce.

### **Hodnocení teoretické části práce:**

A

Odůvodnění: Autorka v úvodu práce definuje základní pojmy, Teoretická část v sobě zahrnuje aktuální poznatky k danému tématu, kapitoly jsou vhodně propojeny jako východisková část k části praktické. Informace jsou odpovídajícím způsobem komparovány a reflektovány. Autorka využívá aktuální dostupné zdroje, jejich počet je odpovídající.

### **Hodnocení metodické části práce:**

A

Odůvodnění: Je použita smíšená výzkumná strategie - kombinace kvalitativního a kvantitativního výzkumu – dotazníkové šetření a rozhovory. Výzkumná strategie je dostatečně odůvodněna, je provedena transformace dílčích cílů a odůvodněna volba výzkumného souboru.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění: Zpracování výsledků má logickou strukturu dle dílčích cílů. Prezentace výsledků je oddělena od vlastní interpretace autorky. Přehlednost zpracování výsledků je odpovídající.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

A

Odůvodnění: Cíl práce byl naplněn. A zpracování závěrů práce je na odpovídající úrovni.

**Hodnocení formální stránky práce:**

A

Odůvodnění: Stylistická a gramatická úroveň odpovídá požadavkům pro diplomové práce, formální požadavky kladené na závěrečné práce byly dodrženy.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

A

Odůvodnění: Výstupy práce jsou po podrobnějším rozpracování využitelné pro praxi.

**Otázky k obhajobě:**

1. Pokuste se více rozvést doporučení pro praxi.
2. Které zjištění z praktické části práce pokládáte za nejzajímavější či nejpřínosnější pro praxi?

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění: Jedná se o práci vysoké úrovně, odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce.

V Hradci Králové dne 27. dubna 2017

**PaedDr. Karel Myška, Ph.D.**

**podpis vedoucího práce**